

# ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНИКАЦИЯ

Орган Гурьевского обкома, горкома КП Казахстана  
и областного Совета депутатов трудящихся

---

№ 36 (5702) ||

Пятница, 20 февраля 1953 года

|| Год издания XXI

# В о и м я Р оди ны

Сергея Михайловича Железнова знает каждый рабочий Гурьевского машиностроительного завода имени Петровского, как инициативного и умелого организатора, активного общественника.

Двадцать три года работает Сергей Михайлович на Эмбе, из них почти половина на заводе имени Петровского. Механик по специальности, тов. Железнов возглавляет бригаду по сборке топливной аппаратуры мощных двигателей для буровых станков. Этот производственный процесс требует большой точности, мастерства. Такими качествами в совершенстве и обладает тов. Железнов. Особенной чёртой его характера является забота о том, чтобы вся бригада работала отлично. Он понимает, что только слаженная работа всей бригады принесет успех. И он настойчиво и упорно обучает своему мастерству всех членов бригады. Каждую новую машину детально изучал сам и помогал в этом товарищам по работе. При помощи тов. Железнова каждый рабочий овладел смежной операцией, может в любую минуту заменить товарища. Внедрен поточный метод сборки деталей.

Бригада тов. Железнова систематически выполняет по две—две с половиной нормы. Вдвое сократила она время сборки аппаратуры, ускорила выдачу двигателей



промышлен, помогает нефтяникам Эмбы открывать новые месторождения, повышать добчу. Бригада с честью носит звание бригады коллективного стахановского труда и отличного качества.

Тов. Железнов не замыкается в рамках

бригады, всеми силами стремится к тому, чтобы и другие так же работали, как он. Он часто выступает на собраниях с предложениями по улучшению организации труда, участвует во взаимопроверке выполнения обязательств между бригадами и цехами завода.

Тов. Железнов является заместителем председателя цехкома, активно участвует в работе комиссии соцстраха. В 1950 году он был избран депутатом городского Совета. Он честно и добросовестно выполняет свои депутатские обязанности, активно участвует в работе постоянной комиссии. За первые два года новой пятилетки он выполнил уже пять годовых норм.

Вот почему коллектив сборочного цеха завода на своем предвыборном собрании снова выдвинул тов. Железнова кандидатом в депутаты городского Совета по избирательному округу № 145.

Избиратели этого округа единодушно заявляют, что 1 марта, в день выборов в местные Советы, отдадут свои голоса за достойного сына Родины, кандидата стахановского блока коммунистов и беспартийных, беспартийного бригадира Сергея Михайловича Железнова.

Н. ПОТОЦКИЙ.